

NBA 海尔篮球学院训练营总决赛系列报道之

携手 NBA 巨星德文·哈里斯

南阳西峡海尔希望小学爱心行

海尔：爱心涌动 情满校园

西峡海尔希望小学地处南阳市西峡县回龙镇境内，原有校舍建于80年代，是简单的砖木结构建筑，且已年久失修，墙体裂缝严重，被国家列为整改危房。

2008年，北京奥运会白色家电唯一赞助商海尔推出“一枚金牌，一所希望小学”爱心助学工程，对社会做出承诺，中国奥运军团在北京奥运会上每获得一枚奥运金牌，海尔就将援建一所希望小学。奥运会后，海尔共在全国范围内实施援建51所希望小学，南阳西峡海尔希望小学即为其中之一。据悉，从1995年援建第一所海尔希望小学以来，海尔至今已累计援建了128所海尔希望小学，同时海尔集团及其各地分公司每年也都要开展一系列爱心助学活动。

27日上午11时许，南阳西峡海尔希望小学横幅高挂，掌声不断。120余名师生伫立在操场，喜迎来校的各界爱心人士。河南省希望工程办公室、南阳市政府、南阳市团委、西峡县委、县政府、县教育局、县团委等政府部门的相关领导和海尔集团代表以及NBA篮球巨星德文·哈里斯等出席了开学典礼，与全体师生共迎新学期的到来。

在庄严的升国旗仪式后，来自社会各界的来宾发表了热情洋溢的讲话，在讲话中，他们对海尔集团积极投身爱心助学公益活动的义举给予了高度评价。同时寄语跨入新学期的孩子们以此为动力，自强不息，刻苦学习，用知识改变命运，为国家为社会做出贡献。

据悉，主办方海尔集团对此次海尔希望小学爱心行活动十分重视，海尔集团全球媒介总监王梅艳女士、河南分公司总经理张立顺、营销总监徐志博等亲临参加。在开学典礼上，他们还代表海尔集团，向西峡海尔希望小学现场捐赠了一批篮球、书包、书本、笔等学习体育用品，西峡五交化海尔专卖店也为该校师生捐献了海尔洗衣机等家电产品。

在捐献现场，西峡海尔希望小学袁校长对

8月27日，一场特殊的开学典礼在南阳西峡海尔希望小学隆重举行。海尔集团与河南省希望工程办公室、南阳市、西峡县等相关单位，会同当地海尔专卖店共同开展了海尔希望小学爱心行活动，受邀参加“2009NBA 海尔篮球学院训练营”总决赛的NBA篮球巨星德文·哈里斯，也随行前往，为大山里的孩子们奉献了一堂精彩的篮球互动课。



记者说：感谢海尔为我们新建的校园，以前孩子们上学每天都要走五里多崎岖的山路，海尔在山的这一边为我们新建了学校之后，孩子们终于可以在一个舒适优越的环境里学习了。海尔集团河南分公司总经理张立顺先生告诉记者，一个卓越的品牌，必然是懂得感恩社会、回报社会的品牌。关注青少年的成长，经常性地推出针对青少年的公益活动，是海尔集团的优良传统。2007年以来，海尔还充分发挥NBA官方合作伙伴的优势，与NBA联手在国内建立了专门针对中国青少年的篮球训练基地——NBA 海尔篮球学院训练营。海尔集团在这一系列承担企业社会责任的行为中，也收获了难以估量的品牌信任，赢得了广泛的社会尊重。公益心和使命感已经融入海尔集团的血脉，并成为企业的灵魂。

哈里斯给孩子们亲授篮球“功夫”

在参与开学典礼的众多嘉宾中，身高1.91米的德文·哈里斯无疑是孩子们最崇拜的大明星。年仅26岁就叱咤NBA赛场的传奇经历、易建联所在的新泽西网队的灵魂人物、入选



2009NBA全明星阵容……在中国内地山区，有着太多明星光环的德文·哈里斯也不缺乏少年篮球“粉丝”。

尽管从早上7点就出发，经过一路近4个小时的长途跋涉才到达西峡，但德文·哈里斯依然显得精神饱满。在开学仪式之后，他特别为山区的孩子们上了一堂生动的篮球教学课。在刚刚落成的西峡海尔希望小学简陋的操场上，借助随行的翻译，哈里斯给孩子们简要介绍了篮球运动中几个常见的技术动作，还现场做了精彩的演示，运球、突破、上篮……德文·哈里斯一气呵成的精彩球技，让希望小学的师生们现场见识了这位NBA巨星的“真功夫”，孩子们的欢

笑声和掌声响彻了整个山村。

西峡海尔希望小学的一位老师高兴地对记者说，美国NBA是学校师生都非常喜爱的精采赛事，以前他们只能从电视转播中看到球星们的风采，而如今，NBA巨星亲自登门做客，还现场教孩子们打篮球，这真是一个终生难忘的开学典礼啊！

短暂的教学课后，德文·哈里斯向表现优异的小“弟子”赠送了签名篮球，相信这份珍贵的礼物，连同这堂特别的篮球教学课，都必将成为孩子们终身难忘的美好记忆。

本次开学典礼上还举行了“海尔希望小学有奖征文”颁奖仪式，在前期海尔集团举办的全国海尔希望小学有奖征文中，西峡海尔希望小学共有2名老师1名学生获奖，其中张光廷老师获得教师组一等奖，喜获“希望园丁”称号和海尔笔记本电脑一台；另外一名老师和一名学生获得优秀奖，得到了海尔公司颁发的U盘和书包等奖品。开学典礼后，西峡海尔希望小学的学生们现场表演了精彩的民族舞蹈，为各位来宾展示了他们的才艺，嘉宾们还兴致勃勃地参观了校内设施。

活动持续到中午12点半，结束希望小学爱心行的各位来宾依依不舍地告别了西峡海尔希望小学，告别了山区可爱的孩子们，当送行的师生们化作车后渐远的背景时，每个人都在心里为他们送上真诚的祝福：愿海尔希望小学的明天更美好，愿社会各界的人士都能关注希望工程，为这些边远山区的孩子奉献一份爱心。

据悉，8月30日上午九点将在新柳路花园路口郑州市七中体育馆举行NBA 海尔篮球训练营总决赛，届时，NBA球星德文·哈里斯将亲临现场指导。即日起，凡在郑州市区各大家电卖场购买海尔整套家电，均可获赠NBA 海尔篮球训练营总决赛贵宾入场券，相约德文·哈里斯。

李无双/文